

17. august 2021

Amundi Fund Solutions

Oznámenie pre akcionárov

Vážená akcionárka, vážený akcionár,

predstavenstvo spoločnosti Amundi Fund Solutions (ďalej len „SICAV“) v súlade s prospekтом SICAV (ďalej len „Prospekt“) rozhodlo o nasledujúcich zmenách:

I. Nariadenie o uverejňovaní informácií

Dňa 18. decembra 2019 Európska rada a Európsky parlament oznámili, že bola dosiahnutá dohoda týkajúca sa nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2019/2088 z 27. novembra 2019 o zverejňovaní informácií týkajúcich sa udržateľnosti v odvetví finančných služieb (ďalej len „Nariadenie o uverejňovaní informácií“). Nariadenie o uverejňovaní informácií sa snaží vytvoriť paneurópsky rámec na uľahčenie udržateľných investícií a poskytuje harmonizovaný prístup týkajúci sa zverejňovania informácií súvisiacich s udržateľnosťou pre investorov v rámci sektora finančných služieb Európskeho hospodárskeho priestoru.

V súvislosti s vyššie uvedeným by Vás predstavenstvo SICAV chcelo informovať o nasledujúcich zmenách, ktoré ovplyvňujú nasledujúce podfondy:

1. Amundi Fund Solutions - Conservative
2. Amundi Fund Solutions - Balanced
3. Amundi Fund Solutions - Diversified Growth

S účinnosťou od 20. septembra 2021 sa investičné ciele a zásady vyššie uvedených podfondov menia na:

- zahrnutie doplnujúceho cieľa dosiahnuť skóre ESG portfólia nad skóre ESG príslušného investičného sveta;
- odrážanie prístupov súvisiacich s ESG v príslušnom procese riadenia v súlade s článkom 8 nariadenia o uverejňovaní informácií, ktoré sa týka produktov podporujúcich environmentálne alebo sociálne charakteristiky.

Okrem toho sa s účinnosťou od 20. septembra 2021 budú pre fond Amundi Fund Solutions - Diversified Growth uplatňovať nasledujúce zmeny:

- zmena názvu tak, ako je uvedené nižšie:

Bývalý názov	Nový názov
Amundi Fund Solutions - Diversified Growth	Amundi Fund Solutions - Sustainable Growth

- doplnenie prvého odseku investičných cieľov nasledujúcim spôsobom (zmena sa zobrazí prečiarknutá):

„Tento Podfond sa usiluje o dosiahnutie zhodnotenia kapitálu počas odporúčaného obdobia držby investovaním do diverzifikovaného portfólia dovolených nástrojov, ktoré sú opísané nižšie. Tento Podfond sa zameriava na

~~dosiahnutie akciových výnosov, ale so zníženou volatilitou v dlhodobejšom období.“~~

Zdôvodnením tejto zmeny je, že dosiahnutie akciových výnosov už nebude jeho primárnym investičným cieľom ďalej k implementácii vyššie uvedených cieľov týkajúcich sa ESG.

- zmena referenčnej hodnoty použitej na výpočet a monitorovanie relatívnej hodnoty rizika nasledujúcim spôsobom:

Bývalá referenčná hodnota	Nová referenčná hodnota
50% Bloomberg Barclays Global Aggregate Index / 50% MSCI AC World Index	30% Bloomberg Barclays Euro Aggregate Bond / 70% MSCI AC World Index

II. Vysvetlenie metodiky riadenia rizík

Prospekt v súčasnosti uvádza, že podfond „Amundi Fund Solutions- Buy and Watch US High Yield Opportunities 03/2025“ využíva metódu VaR, zatiaľ čo tento podfond využíva metódu záväzkov. Prospekt bude opravený.

Toto objasnenie nemá žiadny vplyv na investičný proces ani rizikový profil vyššie uvedeného podfondu a neovplyvní žiadne iné charakteristiky podfondu.

Pokiaľ nesúhlasíte so zmenami uvedenými vyššie v časti I, môžete späťne vykúpiť alebo previesť, ak to dovoľí Prospekt, vaše akcie príslušného Podfondu bez akýchkoľvek poplatkov za prevedenie alebo spätný výkup (ak je to relevantné) odo dňa tohto oznámenia až do a vrátane 20. septembra 2021 za príslušnú čistú hodnotu aktív za jednu akciu. Vezmite na vedomie, že pri výmene akcií do iného podfondu, ktorý účtuje vyšší poplatok za predaj, sa však bude uplatňovať poplatok za výmenu rovnajúci sa rozdielu medzi poplatkami za predaj.

Ak potrebujete ďalšie informácie, obráťte sa na svoj obvyklý obchodný kontakt.

Podmienky uvedené v tomto oznámení veľkými písmenami a inak nedefinované budú mať význam podľa aktuálneho prospektu SICAV.

S úctou

Správna rada

NÁZOV FONDU:

Amundi Fund Solutions

PRÁVNA FORMA:

SICAV

SÍDLO SPRÁVCOVSKEJ SPOLOČNOSTI:

5, Allée Scheffer L-2520 Luxembourg

SPRÁVCOVSKÁ SPOLOČNOSŤ :

Amundi Luxembourg S.A.

LITERATÚRA:

Najnovší prospekt SICAV a dokumenty s kľúčovými informáciami pre investorov sú k dispozícii na adrese www.amundi.lu/amundi-funds.